

画眉谷里“秀”田园



春日的画眉谷,在山的翠绿、水的灵动、花的艳丽下,显得更加妩媚动人。

画眉谷中的农家小院,更让人流连忘返。画眉谷景区位于鲁山县尧山镇四道河村,这里风光秀丽,鸟语花香。走进画眉谷中,首先映入你眼帘的是这里整齐的农家小院,白色的墙,

青石瓦铺成的屋顶,还有一棵棵探出院子的果树,给人一种清新自然的舒适之感。车子还未停稳,就有老乡远远地向你打招呼。一进老乡家,更是被院子里的樱桃树所吸引。那满树的樱桃花,白白的,竞相开放,让人大饱眼福,享受着美色。

长期生活在这里的农户们,依托山水资源参与旅游服务,使“农家乐”成为景区发展重点。

“吃”在农家

农家饭独有千秋。一是纯天然绿色食品;二是想吃啥就做啥,农家厨师手艺别有风味;三是好吃亦不贵,就像在自家做饭一样省钱。

“住”在农家

农户的客房干净、整齐,被单一客一换,住一夜才10元钱。相比住酒店的感觉,还是来得实惠。

“玩”在农家

老乡家备有扑克、象棋等,坐在农家小院,喝着茶水打打牌,夜晚看满天星月,听蛙叫声,与朋友谈心,与亲人抒情,夫复何求!

刘菁荔

景区电话:0375—5784368

郑州报名电话:68748788 66250171 63878811

63690722 63940973 66209102

行车线路:郑州南四环和嵩山南路交叉口上郑石高速——高速终点沿311国道9公里——画眉谷景区

网址:www.hmigu.com

杏花村中赏美景 神仙洞里逛乐园



一起到神仙洞森林公园看杏花!阳春三月,漫山遍野杏花更加依恋神仙洞的山山水水,粉白的杏花,团团簇簇绽放在神仙洞森林公园杏林的枝头,满山的粉红绵延几公里,很是喜人。

在新密尖山村神仙洞森林公园里,山,显现出了活泼与多彩;鬼谷,显得更加神秘诡异;溶洞,成了科普游览的圣地。来自全国的400多名摄影家,用“神仙洞杯”杏花节摄影大赛为神仙洞森林公园的山水注入了春的活力。

除了杏花村,景区内的神仙洞、红石林、天门池等景点也是自然秀美、原始古朴。其中神仙洞也是我国北方最长的地表溶洞,有“北国第一地表溶洞”之称。洞内目不暇接的钟乳石栩栩如生,被游客和专家称赞为鬼斧神工的天然宫殿、气度非凡的艺术走廊。

神仙洞景区交通十分便利,距省会郑州市45公里,仅需50分钟左右车程。还犹豫什么,看杏花、赏溶洞一定要来神仙洞!

刘菁荔 毛艳青

景区咨询电话:0371-69225888

行车线路:郑州-郑少高速-新密西-石坡口-神仙洞

景区网址:www.shenxiandong.com

回归自然的重渡沟

纯净、自然、清新。呼吸久了大都市里浑浊的空气,心头就像蒙上了一层尘埃,记忆中寻找那片青山绿水,希望她能洗去风尘,净化心灵。直到重渡沟以她特有的美丽如约守候在你旅途的终点,你不得不承认,传闻中的北国水乡确实名副其实。

心在有山的地方驻留

走入林荫密布的小径,手扶着沿途用山中杂木修建的粗糙古朴的木栈道,这一切使重渡沟保持着不加雕琢的天然之美,如一位素面朝天的女子,清纯、自然。

栈道贴水而建,在低低的林荫间延伸,一路走来,你还可以发现许多极具情趣的地方,这些设施全是就地取材,古朴而不破坏景区的自然风貌,点缀得恰到好处,好心情始终与你同行。景区内有一缓一陡两条环河道路,领略过了上山时的惊险与刺激,下山时也可以闲庭信步,慢慢欣赏山中的景色,累了还可以坐在这些用来为游人临时避风挡雨的草棚下休息。

心在有水的地方缭绕

景色绝美的地方,必然与水有关,这里也

不例外。金鸡河,从景区入口到泉眼处有3公里,相对高差达340米,景区内共有大小瀑布30余条,其中15米以上的就有5条,水成了景区内最亮丽的一道风景。

沿着金鸡河向上,飞虹是第一个较大的瀑布,它长约30米,如一道飞舞的银练,又像一束伸开的白绫,于群山万壑之中,分外壮观。据说,雨过天晴,会看到潭内飞起一条彩虹,故得名飞虹。水雾弥漫,一股凉凉的气浪迎面袭来,那水从天上来的气势,无可匹敌地成为金鸡河景区最壮观的景象,如同一条狂怒的虬龙,显示着它的威严。

恬淡的农家生活,闲适的田园风光,和重渡沟一尘不染的风景融为一体,让人忘记尘世的纷争与名利的追逐,你的心会在与纯朴的农家人相处中得到放松。都市人体憩心灵的家园,就在重渡沟!

自驾车路线:郑少洛高速-洛栾快速路-旧县前河大桥-潭头镇-重渡沟

景区咨询电话:0379-66685999

孙隆



春“醉”鸡冠洞



“岁岁春草生,踏青二三月。”阳春三月的风柔柔的,如同初吻让人陶醉;阳春三月的草嫩嫩的,如同清泉让人心怡。在一片新绿中,记者前往鸡冠洞景区,感受别致风情。

“洞外诗情画意,洞内气象万千。”——这是对鸡冠洞内外景色的简单概括。

栾川县城西三公里处便是鸡冠洞。在她的周围,是一望无际的田野,扑面而来的湿润

空气,还夹杂淡淡花香。流光溢彩的油菜花里,村童快乐地奔跑。环目四周,炊烟袅袅,水塘荡漾涟漪,杨柳摆动枝叶。而位于高山园区的牡丹园内,数万朵桃花含苞待放,一朵,两朵,三朵,让你拥花香入怀。鸡冠洞,就以这样的姿态呈现在游客面前,带给游人无限惊喜。

进入洞内,犹如置身于人间奇观。洞内已开发的八个厅,厅厅相连,厅厅各异,或恢弘浩

大、或小家碧玉、或花团锦簇、或冰清玉洁、或林密峰峻、或飞瀑流云。第一厅“玉柱潭”以石笋挺拔傲岸,开奇观之头。第八厅“石林坊”用成排石林书展,结奇观之尾。中间的“叠帙官”、“瑶池宫”、“藏秀阁”一波三折,高潮迭起,美不胜收。如此这般奇观奇景,恰似洞穴文章之精辟,首尾照应又有意无意地相吻合。从那飞流直下的石瀑里,你读出了富丽堂皇;从晶莹剔透的石花间,你读出了冰清玉洁;从汨汨淅淅的水流旁,你读出了音乐绕洞的三日不绝。

春“醉”鸡冠洞,令人慨叹这大自然的神奇之作,是她用数百万年时间,以水做墨,给游客留下岩石深处的“世华章”。

刘菁荔

景区咨询电话:0379-66890998 66890999

网址:www.jiguandong.com

自驾车线路:

线路1:郑州-郑少洛高速,到伊川北下高速-洛栾快速通道-鸡冠洞景区

线路2:郑州-连霍高速-洛阳-洛栾快速通道-鸡冠洞

(更多报名电话详见本期《旅游向导》)

孙隆

路仕达 “千名老人下江南”



随着春游旺季的到来,路仕达旅行社长者俱乐部推出的大型老年游活动“千名老人下江南”正式开始。今年是路仕达第三年举行这样的大型游船活动。

路仕达旅行社相关负责人表示,今年采用的“大江山”号是国内四星级游船,设施齐全,活动空间大。景点的安排不仅限于简单的观光游览,还将安排丰富的节目。考虑到老年人的身体状况,每个细节都精心安排,从船上的设施设备、用餐、服务,到景点的安排、线路设计等,船上配备医务人员,行船期间将举办生日祝福晚会、养生知识讲座、书画比赛、趣味运动会等丰富多彩的娱乐活动。路仕达“千名老人下江南”首航在4月中旬,5月还将有四班游船起航。